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Aktivita studenta 

Při prvním odevzdání (rok 2020) student přistupoval k práci aktivně a se značným zaujetím, evidentně 

jej bavila a chtěl odvést co nejlepší dílo. Student je nadšený do technologií, což je v práci významně 

rozpoznatelné. Při opravném odevzdávání pracoval nárazově. Opravenou práci odevzdal v posledním 

možném termínu. 

Spolupráce s vedoucím 

V roce 2020 spolupráce se studentem probíhala standardně. Zejména v semestru probíhaly 

pravidelné týdenní neprve osobní, posléze online konzultace, student byl na konzultace připraven a 

většinu dílčích úkolů v termínu plnil. Využití technických prostředků (overleaf, gapps, google meet) 

spolupráci vedoucího se studentem dále významně usnadnilo. V roce 2022 spolupráce takřka 

neprobíhala, spojit se se studentem bylo těžké. 

Původnost práce a práce související 

Práce je původní, student navazoval na několik předchůdců (studentů bakalářského či navazujícícho 

studia na KIV) a jejich aplikační řešení online nářečního slovníku; celé technické řešení nářečního on-

line slovníků pak přepracoval. Na výsledné podobu slovníku spolupracoval s jazykovědcem doc. 

Zbyňkem Holubem a studenty Slezské univerzity v Opavě. Cituje celkem 19 zdrojů; jejich skladba 

odpovídá charakteru práce. 

Kvalita řešení 

Student se ve své práci setkal s pro něj relativně neznámou doménou, prozkoumal současné online 

nářeční slovníky a jejich popis dále rozšířil v této verzi bakalářské práce. Specifikaci požadavků 

vytvářel na základě osobní í písemné komunikace s doc. Holubem. Celý návrh a realizace 

přepracovaného online slovníku je významně technologicky zaměřený/á, do technologicky kvalitního 

díla student investoval velké množství energie. Na pozadí technologií pak i v této verzi práce zůstala 

dokumentace, autor rozšířil text (kromě informace o existujících online slovnících) v případě popisu 

mobilní verze aplikace, migrace dat a testování. Uživatelské testování prováděli studenti Slezské 

univerzity; autor jej dokázal dobře zorganizovat a celkovou aktivitu studentů, zřejmě i sníženou 

korornavirovou epidemií, mohl jen obtížně ovlivňovat. 

Samotný text práce je srozumitelný, jeho organizace však stále není dotažená; v dopsaném textu se 

vyskytuje větší množství pravopisných chyb a jazykových nesrovnalostí.  

Využitelnost dosažených výsledků 

Výsledek bakalářské práce bude sloužit jako nová verze online nářečního slovníku. Stále doufám a 

věřím, že včasná spolupráce se Slezskou univerzitou povede k jeho reálnému nasazení.  

Splnění zadání 



Zadání bylo splněno.  

V bodě 5 bylo uživatelské testování především přeneseno na studenty Slezské univerzity v Opavě, 

kteří jej prováděli v rámci příslušného vysokoškolského kurzu. 

Nadšení studenta se v bakalářské práci soustředilo na technologické zvládnutí řešení, méně pak na 

jeho doménové a dokumentační zvládnutí. Nicméně aplikace má fungovat nikoli jako prototyp, ale 

jako hotové řešení, a vyžaduje tak významně větší množství času, které ji student musel věnovat. Je 

škoda, že při doplnění práce autor s vedoucím velmi málo komunikoval. 

 

Navrhuji hodnocení známkou velmi dobře a práci doporučuji k obhajobě. 

 

V Plzni 8. 8. 2022 doc. Ing. Roman Mouček, Ph.D. 


